



紅軍作客熱刺一戰出現連串「暴力」場面，主場出擊的熱刺踢法兇狠，上半場 33 分鐘，中場沙維西蒙斯飛身踩中紅軍隊長雲迪積克，球證原本出示黃牌，但經 VAR 覆核後改判紅牌，熱刺早段已踢少個，不過半場仍能頂住攻勢欠直接的紅軍。易邊後利物浦教頭史洛換入新援阿歷山大伊沙克加強火力，他在 56 分鐘接應另一高價新援域斯妙傳，第一時間起腳射入，但同時卻被熱刺中堅雲迪雲劇傷，由費林邦入替，這位右翼衛於 66 分鐘右路傳中，艾基迪基頂成 2:0。後備入替的李察利臣於 83 分鐘為熱刺破蛋，但中堅基斯甸羅美路在補時向紅軍干拿迪報復被逐，熱刺只剩下 9 人踢到完場，紅軍亦得保勝果。

不過，紅軍主帥史洛賽後根本無心情慶祝，皆因今場勝仗付出沉重代價，右閘干拿巴特利上半場已經因傷

周末英超賽果正路，榜首雙雄阿仙奴及曼城分途報捷，維持兩分差距齊歡度聖誕！衛冕冠軍利物浦持續反彈，作客 2:1 力克熱刺迎來各項賽事 3 連勝，被寄予厚望的高價新援域斯終於交出助攻，只可惜此役共有 4 名球員勇戰受傷，絕對稱得上是慘勝。

■伊沙克（紅衫）為利物浦建功，卻在入球後遭受重創。

夏蘭特又發威 曼城追貼阿仙奴 域斯首獻助攻 紅軍慘勝

退下火線，下半場域斯及費林邦兩位貢獻助攻球員亦先後傷出，加上伊沙克被劇傷情況嚴重，據報可能韌帶撕裂要長拆。在沙拿離隊踢非國盃，蘇保斯拉爾累積黃牌要停賽情況下，紅軍在周六晚下輸英超主場對狼隊，只能殘陣應戰。

阿仙奴聖誕冠軍非吉兆

至於榜首雙雄獲勝過程截然不同，阿仙奴雖然排出強陣作客愛華頓，但只靠約基利斯在上半場射入 12 碼，以 1 球險勝。這是隊史上第 5 次以英超榜首身份過聖誕，但之前 4 次全部後勁不繼無緣冠軍，能否重奪失落 21 年的聯賽冠軍，還看下半季發揮。至於曼城主場對韋斯咸則輕鬆得多，強鋒夏蘭特在上下半場各入一球，加上雷恩達斯建功，以 3:0 大勝。夏蘭特入兩

球後，以 104 個英超入球超越葡萄牙球星 C 朗拿度（103 球）。C 朗當年用了 236 場英超比賽攻入 103 球，但夏蘭特僅用 114 場就追過他。

■夏蘭特在曼城前線單天保至尊。

■紅軍高價新援域斯終於有數據貢獻。



香港劍擊巔峰戰 蔡俊彥不敵張家朗

香港公開劍擊錦標賽男子花劍八強上演夢幻對決，由「世一」蔡俊彥（Ryan）迎戰「劍神」張家朗，最終 Ryan 以 11:15 落敗。今次是二人相隔一年再度交手，蔡俊彥稱今次再對戰有另一番感受，只因大家的「Title」已有所不同，唯一不變的是爭勝心，期望下次再和張家朗交手。至於張家朗其後在決賽以 15:11 擊敗劉晉延，順利在香港公開賽封王。

蔡俊彥賽後表示昨日狀態不好，已不斷找方法去調整，去到八強面對張家朗已豁出去打，無奈中間有些細節位處

理得未如理想：「家朗中段應變得比你好，但作為兩屆奧運冠軍有咁嘅發揮好正常，只能接受『今日唔夠佢勁』，但『唔代表以後唔夠佢勁』！」雖然最終落敗，但 Ryan 喜見隊友狀態回勇：「家朗最近表現唔太好，今場係佢最近打得最好嘅比賽。」

兩人在八強交手成為了全場焦點，吸引了大批觀眾在劍道外觀戰，Ryan 表示相當感恩：「以前喺香港打公開賽感覺好似喺沙漠一樣，但依家有好多人

嚟睇比賽，好愛香港劍擊隊，呢啲並唔係必然！」



■蔡俊彥（左）盛讚對手打出最佳表現。

混雙攬冠亞

世界羽毛球巡迴賽年終賽昨日上演決賽日賽事，其中「鳳凰組合」馮彥哲/黃東萍（紅衫）在混雙以直落兩局擊敗國羽隊友蔣振邦/魏雅欣奪冠。至於男女單代表石宇奇及王祉怡，則分別獲得亞軍。

生日平紀錄

皇馬射手麥巴比（左）周末慶祝 27 歲生辰，球隊於主場以 2:0 力克西維爾，麥巴比為球隊射入第 2 球，並以 59 個入球追平 C 朗拿度隊史單年入球紀錄。麥巴比賽後說：「做到偶像所做嘅，係莫大榮幸！」

沙拿的道歉勇氣

英超周末的焦點大戰，利物浦作客熱刺，這是沙拿暫別「紅軍」參加非洲國家盃後的第一場比賽。沒有這位埃及射手在陣，這支爭取衛冕的英超班霸改變了嗎？中場主力居迪斯鍾斯站出來，向英國傳媒說「沒問題了」，因為沙拿臨別前向隊友道歉。

「處理問題的方法有很多種，但如果一個球員只想坐在後備席，不想上場幫助球隊，我認為這才是真的問題所在。」居迪斯鍾斯接受英國《天空體育》訪問時這樣說。「沙拿向我們道歉說『如果我的行為影響任何人，或者令你們不舒服，我道歉』。他就是這樣的人。」

居迪斯鍾斯形容沙拿是「很有主見」亦是「暢所欲言」的人。儘管這位前輩早前公開抨擊「紅軍」管理層及領隊史洛，但沙拿還是在主場贈白禮頓雙蛋一役後備上陣，並貢獻一記助攻。球場上，處處流露出專業態度，也得到後輩們的尊重。

「他積極樂觀。他還是那個沙拿。他的臉總是掛著燦爛的笑容，每個人對他都一如既往。」無論是居迪斯鍾斯抑或其他利物浦隊友，都認為沙拿就是沙拿，就是「紅軍」渴望勝利的一部分。

龍門客棧

郭子龍 資深體育人